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	ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΕΥΒΟΙΑΣ





                             
ΧΑΛΚΙΔΑ,   14  ΜΑΙΟΥ  2014
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Ο Α΄ Αντιπρόεδρος ΓΕΡΟΝΤΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ και το Μέλος του ΔΣ ΒΑΡΕΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ εκπροσώπησαν το Επιμελητήριο Εύβοιας στη ΓΣ του INSULEUR στις Βρυξέλλες. 


 Στις 8 και 9 / 5 / 2014 διοργανώθηκε στις Βρυξέλλες, με την υποστήριξη της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής επιτροπής, η ΓΕΝΙΚΗ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ του Δικτύου Νησιωτικών Επιμελητηρίων Ευρωπαϊκής Ένωσης INSULEUR, το οποίο έχει ως άμεσο σκοπό την συνεχή επαφή με τους ευρωπαϊκούς οργανισμούς - μεταφέροντας τις ανάγκες των επιχειρήσεων των νησιών - με στόχο τη δημιουργία μίας αναπτυξιακής πολιτικής για την εξέλιξη αυτών των περιοχών. 


Στην ΓΣ το INSULEUR προσπαθώντας να εδραιώσει το ρόλο του ως κύριος παράγοντας σε θέματα νησιωτικότητας υλοποίησε Σύσκεψη – Δημόσια Ακρόαση, με θέμα : Η ΕΥΡΩΠΑΙΚΗ ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΑΡΑΚΤΙΟ ΚΑΙ ΤΟΝ ΘΑΛΑΣΣΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟ – ΜΕΙΟΝΕΚΤΗΜΑΤΑ ΚΑΙ ΠΡΟΚΛΗΣΕΙΣ ΓΙΑ ΤΑ ΝΗΣΙΑ ΜΑΣ – ΕΝΔΥΝΑΜΩΣΗ ΤΩΝ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ ΤΟΥ ΤΟΜΕΑ. Υπερασπίστηκε την ανάγκη για την προώθηση του ναυτικού τουρισμού στη Μεσόγειο, με σκοπό να παρουσιαστεί στις αγορές του εξωτερικού ως ένας από τους κορυφαίους προορισμούς σε όλο τον κόσμο. Οι εργασίες της ΓΣ εστίασαν κυρίως στην ανάπτυξη του ναυτικού τουρισμού, στον τουρισμό με κρουαζιέρες και με σκάφη αναψυχής, καθώς και στον τουρισμό που συνδυάζεται με υπηρεσίες spa και υπηρεσίες σωματικής ευεξίας, θέτοντας αυτές τις μορφές τουρισμού, ενσωματωμένες πάντοτε με την καινοτομία, ως κινητήριους μοχλούς, ανάπτυξης των τοπικών οικονομιών. Στόχος του Δικτύου, η Ευρώπη τα επόμενα χρόνια να αποτελέσει την πρώτη επιλογή των ναυτικών προορισμών, διαμορφώνοντας έτσι βιώσιμη τουριστική ανάπτυξη και δημιουργώντας θέσεις εργασίας σε όλες τις παράκτιες και νησιωτικές περιοχές. 


Η συνάντηση, την οποία προλόγισε η Ευρωπαία Επίτροπος Θαλάσσιων Υποθέσεων και Αλιείας, κ. Μαρία Δαμανάκη, ο Πρόεδρος της Ευρωπαϊκής Οικονομικής και Κοινωνικής Επιτροπής (EESC), Henri Malosse, και μέχρι σήμερα Πρόεδρος του Insuleur, Joan Guall de Torrella, συγκέντρωσε  στην Επιτροπή (EESC), υψηλούς παράγοντες των Ευρωπαϊκών θεσμικών οργάνων, πρέσβεις και αρχές από τα κράτη-μέλη. 


Κατά την διάρκεια των τελευταίων πέντε ετών της θητείας της Μαγιόρκα, το  Insuleur απέρριψε το νησιωτικό φράγμα στην οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη των ευρωπαϊκών εδαφών (το φράγμα που στεκόταν εμπόδιο στην οικονομική και κοινωνική ανάπτυξη νησιών που βρίσκονται σε ευρωπαϊκά εδάφη), ενώ πρότεινε μέτρα για να αντιμετωπίσει αυτές τις ανισότητες μπροστά σε περιοχές της χερσονήσου για σχετικά θέματα, όπως τον τουρισμό, τις μεταφορές, την ενέργεια ή το περιβάλλον.

Από ελληνικής πλευράς παραβρέθηκε και ο ευρωβουλευτής κος Σπύρος Δανέλης ο οποίος παρουσίασε μελέτη της ΕΕ για την ανάπτυξη των νησιών και των παράκτιων περιοχών. 


Κατά τις αρχαιρεσίες που πραγματοποιήθηκαν στις 08/05/2014, ο Πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Πειραιά κ. Γεώργιος Μπενέτος εξελέγη Πρόεδρος του Insuleur,  ενώ η μονάδα της Μαγιόρκα ανέλαβε την Γενική Γραμματεία.


Το Επιμελητήριο Εύβοιας εκπροσώπησαν ο Α΄ Αντιπρόεδρος κος ΓΕΡΟΝΤΙΤΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ και το Μέλος του ΔΣ κος ΒΑΡΕΛΑΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ. 
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