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Χαλκίδα 29  / 09  / 2014
Δ Ε Λ Τ Ι Ο  Τ Υ Π Ο Υ  
Στις 26/09/2014 ο Α΄ Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου, κ. Γιάννης Γεροντίτης συναντήθηκε με τον Υφυπουργό Ανάπτυξης και Ανταγωνιστικότητας, κ. Γεράσιμο Γιακουμάτο και συζήτησαν θέματα που αφορούν τη βιωσιμότητα των Επιμελητηρίων  εξετάζοντας ιδιαίτερα την εφαρμογή μιας πιλοτικής δράσης που αφορά στη σύνδεση της Τεχνικής Εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας.    
Ο κ. Γιάννης Γεροντίτης εξέφρασε στον κ. Γιακουμάτο την έντονη αγωνία και ανησυχία του για το θέμα της οικονομικής βιωσιμότητας των Επιμελητηρίων εν όψει της άρσης της υποχρεωτικής εγγραφής των επιχειρήσεων στα Επιμελητήρια από 01/01/2015. Ο κ. Γιακουμάτος έδωσε διαβεβαιώσεις για τη στήριξη του Επιμελητηριακού θεσμού, με σχέδιο νόμου για ανανέωση της επιμελητηριακής νομοθεσίας που θα κατατεθεί αρχές Νοεμβρίου όπως, άλλωστε, δήλωσε στη Γ.Σ της ΚΕΕΕ στη Θεσσαλονίκη στις 5 και 6 Σεπτεμβρίου 2014.
Ο κ. Υφυπουργός επεσήμανε ότι έχει συγκροτήσει νομοπαρασκευαστική επιτροπή, στελεχωμένη από προέδρους των Επιμελητηρίων και στελέχη του Υπουργείου Ανάπτυξης, η οποία είναι σχεδόν έτοιμη να δώσει το πόρισμά της για την αναθεώρηση της Επιμελητηριακής νομοθεσίας και τους πόρους εσόδων των Επιμελητηρίων. Στο σημείο αυτό επισημάνθηκε από τον Αντιπρόεδρο του Επιμελητηρίου Ευβοίας, ότι στην πιλοτική εφαρμογή της δράσης που εξήγγειλε ο κ. Υφυπουργός στη Γ.Σ της ΚΕΕΕ στη Θεσσαλονίκη που αφορά στη σύνδεση της Τεχνικής Εκπαίδευσης με την αγορά εργασίας σε συνεργασία με τα Επιμελητήρια, να ενταχθεί και το Επιμελητήριο Ευβοίας σε αυτή την πιλοτική δράση. Ο κ. Γεροντίτης επισήμανε την πλούσια εκπαιδευτική δράση του Φορέα μας αναφέροντας: 1. τη σχολή Δημόκριτος 2.την εμπειρία του προσωπικού μας και 3. τις κτηριακές εγκαταστάσεις που διαθέτει το Επιμελητήριο Ευβοίας. 
Ο κ. Υφυπουργός άκουσε με μεγάλη προσοχή τον κ. Γεροντίτη, επισημαίνοντας ότι η ανωτέρω εκπαιδευτική δράση είναι μία από τις προτεινόμενες μελλοντικές δράσεις που θα συμβάλουν στην εξεύρεση πόρων, στον εκσυγχρονισμό και στην αναβάθμιση του Επιμελητηριακού Θεσμού. Τέλος, ο κ. Γιακουμάτος είπε ότι το νομοσχέδιο που θα ετοιμάσει το Υπουργείο Ανάπτυξης δεν θα αντιμετωπίζει μόνο το κρίσιμο θέμα των πόρων αλλά και θέματα που άπτονται με τη λειτουργία των Επιμελητηρίων και κυρίως του ΓΕΜΗ. 

Γενικότερα η συζήτηση διεξήχθη μέσα σε ένα καλό κλίμα και ο κ. Γιακουμάτος έδωσε διαβεβαιώσεις για την στήριξη του Επιμελητηριακού θεσμού. 

Εν συνεχεία ακολούθησε συνάντηση με το Διευθυντή της Δ/νσης Εμπορικών Οργανώσεων, τον κ. Λιώρη, στέλεχος της επιτροπής για την αναθεώρηση της Επιμελητηριακής νομοθεσίας, ο οποίος τόνισε ότι εξετάζονται όλες οι δυνατές λύσεις για την βιωσιμότητα των Επιμελητηρίων.
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