Πώς θα στηρίξει η κυβέρνηση την αγροτική παραγωγή

Σχεδιασμός: Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ, αφορολόγητο 12.000 ευρώ, μειωμένο τιμολόγιο ηλεκτρικού ρεύματος και ρύθμιση χρεών
Σε απόλυτη ακολουθία των προεκλογικών δεσμεύσεων, καθώς και των υποσχέσεων που δόθηκαν στα περσινά αγροτικά μπλόκα βρίσκεται ο κυβερνητικός σχεδιασμός για την ανασυγκρότηση του πρωτογενούς τομέα, σύμφωνα με όσα ανέφεραν χθες ο αν. υπουργός Αγροτικής Ανάπτυξης Βαγγέλης Αποστόλου και ο υφυπουργός Παναγιώτης Σγουρίδης στο πλαίσιο συνάντησης που είχαν με εκπροσώπους των αγροτών που συμμετείχαν στις τελευταίες πανελλαδικές κινητοποιήσεις.

Στο αναγνωριστικό τετ α τετ μεταξύ της νέας ηγεσίας και των εκπροσώπων του αγροτικού κόσμου από διάφορα σημεία της περιφέρειας: Μεσσηνία, Αρκαδία, Λακωνία, Βοιωτία, Σέρρες, Δράμα, Τρίκαλα, Καβάλα, Ορχομενό κ.λπ. τονίστηκαν τα βασικότερα αιτήματα του κλάδου με αιχμή τη φορολογία, το κόστος παραγωγής και τα κόκκινα δάνεια. 

Επίσης, οι αγρότες υπογράμμισαν την ανάγκη δημιουργίας πιστωτικών συνεταιρισμών, ενώ αναφέρθηκαν και στη δυνατότητα πρόσβασης σε επιδοτούμενη δανειοδότηση. Τέθηκαν ακόμα και πιο συγκεκριμένα προβλήματα, όπως αυτό της διέλευσης του Αδριατικού Αγωγού Φυσικού Αερίου (TAP) από τον Εβρο, με συνέπεια την απώλεια καλλιεργήσιμης γης, απώλεια που ανέρχεται σε 20.000 στρέμματα.

Από την πλευρά του, ο κ. Β. Αποστόλου τόνισε ότι «τις δεσμεύσεις που αναλάβαμε θα τις υπηρετήσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο. Επειδή μαζί βρεθήκαμε στα μπλόκα τις δύσκολες ώρες. Εμείς ξεκινάμε με την επαφή μαζί σας». 

Στη συνέχεια αναφέρθηκε στο σχεδιασμό της κυβέρνησης για την ενίσχυση και την ανάπτυξη του πρωτογενούς τομέα, που προϋποθέτει το νοικοκύρεμα των οικονομικών του υπουργείου και περιλαμβάνει άμεσα μέτρα στήριξης του αγροτικού κόσμου σε διαχειριστικό, παραγωγικό και εισοδηματικό επίπεδο. 

Ξεκαθαρίζοντας ότι οι κοινοτικές ενισχύσεις «ούτε θα φορολογούνται ούτε θα παρακρατούνται» και τονίζοντας ότι θα υπάρχει σχετική μέριμνα για το θέμα των δικαστικών διώξεων των αγροτών, ο αναπληρωτής υπουργός ανέφερε ότι για την ενίσχυση του αγροτικού εισοδήματος προωθείται:

* Κατάργηση του ΕΝΦΙΑ στα χωράφια, στους στάβλους και στις αποθήκες, καθώς και της φορολόγησης του αγροτικού εισοδήματος από το πρώτο ευρώ με συντελεστή 13%.

* Αφορολόγητο καθαρό ατομικό εισόδημα 12.000 ευρώ, που θα μείνει εκτός της υποχρεωτικής τήρησης βιβλίων εσόδων - εξόδων. 

* Επαναφορά της δέκατης τρίτης σύνταξης στους χαμηλοσυνταξιούχους, που είναι το σύνολο των αγροτών.

Για τη μείωση του κόστους παραγωγής καθιερώνεται:

* Μειωμένο τιμολόγιο ηλεκτρικού ρεύματος καθώς και σταδιακή κατάργηση του ειδικού φόρου κατανάλωσης πετρελαίου ώστε να φτάσουμε όσο γίνεται γρηγορότερα στον μέσο όρο της Ευρωπαϊκής Ενωσης, ήτοι μείωση περί το 40%-50% και δυνητικά ή και στο μέλλον να καταλήξουμε στο αγροτικό πετρέλαιο που είναι το κύριο ζητούμενο εδώ και χρόνια του αγροτικού χώρου.

Ηλεκτρονικά η δήλωση ΦΠΑ για το 2014 
Στο μεταξύ, ηλεκτρονικά, μέσω του TAXISnet, θα πρέπει να υποβάλουν για το 2014 την ετήσια δήλωση ΦΠΑ οι αγρότες-φυσικά πρόσωπα που υπάγονται στο κανονικό καθεστώς ΦΠΑ για την αγροτική τους εκμετάλλευση, συμπεριλαμβανομένων αυτών που πραγματοποιούν ενδοκοινοτικές παραδόσεις και εξαγωγές των αγαθών παραγωγής τους, και οι οποίοι δεν ασκούν άλλη δραστηριότητα για την οποία υποχρεούνται στην τήρηση βιβλίων και έκδοση στοιχείων.

Αυτό γνωστοποιήθηκε αρμοδίως με εγκύκλιο (υπ’ αριθμ. ΠΟΛ. 1040/4.2.2015) του υπουργείου Οικονομικών με την οποία δόθηκαν αναλυτικές οδηγίες και διευκρινίσεις όσον αφορά τον τρόπο υποβολής της δήλωσης ΦΠΑ για πράξεις που διενεργήθηκαν το έτος 2014 από αγρότες φυσικά πρόσωπα.

Ειδικότερα, όπως αναφέρεται στην εν λόγω εγκύκλιο, η υποβολή της δήλωσης πραγματοποιείται με τη χρήση του εντύπου «050 - ΦΠΑ ΕΚΔΟΣΗ 2η 2011, Φ2 TAXIS», για τον τελευταίο μήνα του έτους 2014, εφόσον τα ανωτέρω πρόσωπα είχαν υποχρέωση τήρησης βιβλίων και έκδοσης στοιχείων με βάση τα πλήρη λογιστικά πρότυπα ή για το τέταρτο τρίμηνο του έτους στις λοιπές περιπτώσεις, αναγράφοντας σε αυτήν το σύνολο των πράξεων που πραγματοποίησαν για ολόκληρο το έτος.

Αξίζει να σημειωθεί ότι και οι δηλώσεις των προηγούμενων φορολογικών περιόδων του έτους 2014 υποβάλλονται ηλεκτρονικά, χωρίς την καταχώριση δεδομένων σε αυτές, για τεχνικούς λόγους όπως λήψη φορολογικής ενημερότητας ή ρύθμιση οφειλών, παρότι δεν υπάρχει σχετική υποχρέωση, χωρίς την επιβολή προστίμων ανεξαρτήτως του χρόνου υποβολής αυτών.

Επισημαίνεται, ωστόσο, ότι περιοδικές δηλώσεις που έχουν υποβληθεί, χωρίς να υφίσταται σχετική υποχρέωση για φορολογικές περιόδους του έτους 2014 γίνονται δεκτές και παράγουν έννομα αποτελέσματα, ενώ τυχόν οφειλόμενα ποσά από τις συγκεκριμένες δηλώσεις καταβάλλονται έως την καταληκτική προθεσμία για την καταβολή του φόρου της ετήσιας δήλωσης, χωρίς την επιβολή τόκων και προστίμων, με απόφαση του προϊσταμένου της ΔΟΥ κατόπιν αίτησης του φορολογουμένου. 

Από την άλλη, βέβαια, πλευρά, αιτήσεις επιστροφής που αφορούν πιστωτικά υπόλοιπα των δηλώσεων αυτών για τις οποίες δεν έχει εκδοθεί Ατομικό Φύλλο Εκπτωσης (ΑΦΕΚ) δεν εξετάζονται.

Τα δεδομένα όμως των ανωτέρω δηλώσεων συμπεριλαμβάνονται στα δεδομένα της ετήσιας δήλωσης ΦΠΑ και τυχόν φόρος που οφείλεται προσαυξάνει τα προστιθέμενα ποσά του φόρου εισροών, ενώ ποσό που αφορά πιστωτικό υπόλοιπο για το οποίο έχει εκδοθεί ΑΦΕΚ προσαυξάνει τα αφαιρούμενα ποσά του φόρου εισροών, της ετήσιας δήλωσης. 

Θα πρέπει να αναφερθεί ότι οι αγρότες οι οποίοι εντός του έτους 2014 άσκησαν παράλληλα και άλλη δραστηριότητα καταχωρούν τις πράξεις που πραγματοποίησαν έως την ημερομηνία έναρξης της άλλης δραστηριότητας στη δήλωση ΦΠΑ που αφορά την τελευταία φορολογική περίοδο του έτους 2014, εφόσον οι πράξεις δεν έχουν αναγραφεί σε άλλη δήλωση ΦΠΑ του ίδιου έτους. 

ΔΑΝΑΗ ΑΛΕΞΑΚΗ






